
令和４年第１３回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  令和４年４月１３日（水）                 

午前１０時４５分まで 

出 席 者 
委 員 小井委員長、本橋職務代理、梅田委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、増田担当係長、中野主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第１３回定例会を開会いたします。 

 議案第１０号 西荻南期日前投票所の移転について 

 （別紙のとおり、西荻南期日前投票所の移転について説明し、決定を受け 

 た。） 

與川委員 移転について、西荻南区民集会所の南側に隣接する松庵１・２丁目には 

 説明を実施しないようですが、説明をしなくてよいのですか 

局 長  今回の移転については、区民集会所の移転に伴うものなので地域課が 

 対象としている地域に対して、期日前投票所の移転についての説明を行 

 うものです 

本橋委員  区民集会所の移転に伴う変更ということだが、以前より予定されてい 

 たのですか 

局 長  いいえ、今回は区民事務所の移転が必要となり、区民事務所が西荻 

 南区民集会所に移転、そして区民集会所が旧西荻北児童館へ移転という 

 流れです。 

本橋委員  移転せずに、選挙の時だけ従来通り使用する方法はないのでしょうか 

局 長  検討しましたが、そもそも現在の西荻南区民集会所の面積が狭く 

 区民事務所と投票所を併設することは不可能でした 

本橋委員  旧西荻北児童館が区民集会所として開所する前に、選挙で使用 

 できるのですか 

局 長  使用することは大丈夫です。しかし開所前ですので、区長・区議補 

 選挙時の投票所名称は旧西荻北児童館とします。また、７月に予定されて 



 いる参議院議員選挙の際も、混乱を避けるため同一名称で統一したいと 

 考えています。 

委 員 長  他に質問・ご意見ございませんか 

  続きまして、報告１３－１ 明るい選挙推進協議会について説明お願 

 いします。 

局 長 （別紙のとおり、明るい選挙推進協議会について説明した。） 

本橋委員  今回は選挙直前なので飛沫防止パネルやスマートフォンの資料等に 

 ついても説明をお願いします。 

委 員 長  推進委員さんの主な職務は、公正な選挙の執行と投票率の向上なの 

 ですが、コロナ禍で活動が制限されているのもあり、投票事務に関して 

 の話題に集中してしまっている 

本橋委員  委員長の挨拶時に、その辺のお願いも盛り込んではいかかですか 

委 員 長  推進協議会の皆様は、様々な知識や経験をお持ち方々がいるので、 

 いい意見を引き出せるといいですね 

梅田委員 過去の反省も必要だが、これから先を見据えての意見がもらえるとよ 

 いですね 

與川委員 若年層啓発について、小・中学校への働き方は行っていますか 

局 長  毎年９月頃に全校宛に次年度の授業カリキュラムにいかがですかと 

 案内をしております。しかし、コロナ禍で外部の者を入れてというのが 

 厳しいようです。 

委 員 長  続きまして、報告１３－２ 事務局職員の異動について説明お願いし 

 ます。 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

  

  

 

 


